OBLICZANIE PIERWIASTKOW



WYtACZANIE LICZBY PRZED ZNAK
PIERWIASTKA

Wytacz przed znak pierwiastka najwiekszy mozliwy czynnik:

J50 =+/25.2 = /25 /2 =542
J300 = +/100-3 = /100 - /3 =10+/3
J20 =/4.5 =4 ./5 =25




WYLACZANIE CZYNNIKA PRZED ZNAK
PIERWIASTKA

Wytacz przed znak pierwiastka najwiekszy mozliwy czynnik:

3/2000 = 3/1000-2 =3/1000-3/2 =10%/2
Y-24=%/-8-3=3/-8-3/3=-23/3
3/135 =3/27.5 =3/27 .3/5 = 33/5




PRZYKtADY DO ROZWIAZANIA

Wytacz czynnik przed pierwiastek:

J320 = \/4.80 = 2./80 = 24/16 -5 = 2-4/5 =85

3/320 = 3/8.40 = 23/40 = 23/8.5 =2.23/5 = 43/5



WtACZANIE CZYNNIKA POD ZNAK
PIERWIASTKA

Wit3acz czynnik pod znak pierwiastka:

372 =942 =49.2 =18
5110 = /25 -4/10 =+/25-10 = +/250
10+/7 =~/100 - /7 =+/100-7 = 4/700




WtACZANIE POD ZNAK PIERWIASTKA

Wit3acz czynnik pod znak pierwiastka:

23/5 =3/8.3/5 =3/8.5 =3/40
103/3 =3/1000 -3/3 = 3/1000- 3 = /3000
B/2 =3/27.3/2 =3/27.2 =3/54




PRZYKtADY DO ROZWIAZANIA

Wit3acz pod znak pierwiastka:

7N3 = J72.3 =493 = 147

43/4 =343 .4 =3/64-4 =3/256



PRZYKtADY

Zapisz w prostszej postaci:

V432 _ V144-3 _144-V3 123 _,
3 3 3 3

V128 Y642 6432 42 _ .5
2 2 2 2




ZADANIA

1.Wytacz czynnik przed pierwiastek:

J200 ./75.3/108 . 3/250

2 .W1acz czynnik pod pierwiastek:

10+/2.50+/3.33/3.43/10

3.Zapisz w prostszej postaci:

J48 162 3/48 3/432
2 3 2 3
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